Compléte le texte avec les adjectifs suivants en respectant les accords
dans le groupe du nom.
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Pan est souvent représenté comme un homme ................. aveC des CUISSES ......cccevvrrrunan .
Il porte une................ barbe et des................cheveux ...................... Sur la téte, il a deux
COMNES .....evvreeveeenen.. cOMme celles des béliers. A la place des pieds, il a des .................
sabots de bouc. La Iégende dit que les ................. filles qui le rencontraient dans la forét

avaient tres peur de lui ; elles étaient paniquées !

Récris les groupes nominaux en faisant les accords.

un homme laid = des hommes ....oeecveeeeeeieieeeenn

une femme ..ooeeeeeees = €S e

une longue barbe D deS e

un ongle ....oeveceeeeeeees = AES v
un ventre poilu D deS e
UNEe CUISSe ...coeeeereeenn. D S e

© Editions RETZ, 2019


www.princexml.com
Prince - Non-commercial License
This document was created with Prince, a great way of getting web content onto paper.


€ Complete le texte avec les adjectifs suivants en respectant les accords
dans le groupe du nom.
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Pan est souvent représenté comme un homme .....laid...... avec des cuisses ....poilues..... .
Il porte une .lQNQUE..... barbe et des ..JANGS...... cheveux .....TrISES........ . Sur la téte, il a deux

cornes ...ecourbées.... comme celles des béliers. A la place des pieds, il a des ....gras.....

sabots de bouc. La légende dit que les ...jeunes... filles qui le rencontraient dans la forét

avaient tres peur de lui ; elles étaient paniquées !

Récris les groupes nominaux en faisant les accords.

un homme laid = des hommes ..J2IdS...........oovviiiil

une femme .Jaide...... = des.femmes................ 1aides.
une longue barbe = des . lONQUES.....oovrei, harbes...oo
unongle .long......... = des.ongles............... ongs.....ocvee.
un ventre poilu = des . VENIIES...ovee ROIUUS ..o
une cuisse .RQIUE...... = des . CUISSES....vvvrereeinnn.. ROIUES. ..o

© Editions RETZ, 2019



